



КРАТЪК ПРОТОКОЛ
от заседание на
Управителния съвет на БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ,
провело се на **10.06.2020г.**

Днес, 10.06.2020г., на адрес: гр. София 1431, район „Триадица“, бул. „Акад. Иван Гешов“ № 15, се проведе извънредно заседание на Управителния съвет (наричан за краткост „УС“) на **БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ**, с код по БУЛСТАТ 121855943, със седалище и адрес на управление: гр. София 1431, район „Триадица“, бул. „Акад. Иван Гешов“ № 15 (наричан за краткост „БЛС“), на което присъстваха:

Д-р Иван Маджаров, д-р Николай Брънзалов, д-р Стоян Борисов, д-р Евгени Душков, д-р Ваня Добрева-Павлова, д-р Атанас Атанасов, доц. д-р Христо Шивачев, д-р Александър Заимов, д-р Методия Секуловски, д-р Роза Анева, д-р Нели Нешева, д-р Гергана Николова–Ширкова и д-р Ивелин Йоцов.

След като бе констатирано, че извънредното заседание на УС на БЛС има кворум и може да взема валидни решения, за което бе съставен списък с присъстващите на заседанието, Председателят на УС на БЛС откри в 13:10 часа извънредното заседание на УС на БЛС, при следния дневен ред:

1. Нов член на УС – д-р Ваня Добрева-Павлова;
2. Информация относно епидемията с COVID-19;
3. Промени на щатното длъжностно разписание.
4. Разни:
 - 4.1. Информация относно Шестата научно-практическа конференция на БЛС.

Дневният ред бе приет единодушно от присъстващите членове на извънредното заседание на УС на БЛС.

На извънредното заседание на УС на БЛС се взеха следните

РЕШЕНИЯ:

По точка 1. от дневния ред:

Нов член на УС – д-р Ваня Добрева-Павлова.

Председателят уведоми УС на БЛС, че д-р Виктория Чобанова, в качеството си на резервен член на УС на БЛС е била поканена от главния секретар да заеме освободеното място на д-р Лъчезар Томов в УС на БЛС, но тя е отказала. Д-р Пламен Панов, в качеството си на следващ по ред резервен член на УС на БЛС също е бил поканен от главния секретар, но и той е отказал. Д-р Ваня Добрева-Павлова, в качеството си на следващ по ред резервен член на УС на БЛС също е била поканена от

главния секретар и тя е приела да заеме освободеното място на д-р Лъчезар Томов и бъде член на УС на БЛС.

Д-р Ваня Добрева-Павлова се представи на УС на БЛС.

По точка 2. от дневния ред:

Информация относно епидемията с COVID-19;

Председателят запозна УС на БЛС с дейността на съсловната организация по време на епидемията с COVID-19. УС на БЛС обсъди обстановката с коронавирус пандемията.

УС на БЛС РЕШИ:

2. УС на БЛС взе решение в своя декларация да изрази позицията си относно удължаването на извънредната епидемиологична обстановка в Република България до 30.06.2020г., наложено с решение на МС от 10.06.2020г.

Гласували:

ЗА: 13

ПРОТИВ: 0

ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 0

По точка 3. от дневния ред:

Промени на щатното длъжностно разписание.

УС на БЛС РЕШИ:

УС на БЛС взе решение, с което одобри промени в щатното длъжностно разписание на БЛС.

Гласували:

ЗА: 13

ПРОТИВ: 0

ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 0

По точка 4 от дневния ред:

Разни

По точка 4.1. от дневния ред:

Информация относно Шестата научно-практическа конференция на БЛС.

УС на БЛС РЕШИ:

УС на БЛС взе решение Шестата научно-практическа конференция на БЛС, която с Решение № 5.3. от 29.01.2020г. на УС на БЛС бе решено да се проведе в края на октомври 2020г. – началото на ноември 2020г., да бъде отложена поради коронавирус епидемията.

Гласували:

ЗА: 13

ПРОТИВ: 0

ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 0

Поради изчерпване на точките от дневния ред, Председателят закри заседанието на УС на БЛС.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:**



Д-Р ИВАН МАДЖАРОВ